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  :استعداد شغلي
  

  انتخاب كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد. 5تا  1هاي  ترين پاسخ را براي سؤال راهنمايي: متن زيرا را به دقت بخوانيد و صحيح

  

وانايي تشخيص مشكلات اجتماعي و ارائه راهكارها را داشته اي كه در آن، تنها شمار اندكي از افراد، ت گرا، دوره به گمان سياستمداران عوام
باشند، به پايان رسيده است و عموم مردم نسبت به همه امور، از جمله مسائل عدالت كيفري آگاهند و توانايي طراحي راهكارهاي مناسب را 

  اي اروپايي به روشني ديد.هاي رسمي سياست جنايي برخي از كشوره توان در گفتمان مقام دارند. اين ديدگاه را مي

اند، از  ديدگي را تجربه نكرده گذاري كيفري بر اين باورند كه چون كارشناسان و نخبگان، عدالت كيفري بزه طرفداران مداخله مردم در سياست
رك كنند؛ در حالي كه عموم مردم ديدگان را د هاي بزه توانند به طور كامل مشكلات و دغدغه رو نمي پيامدهاي زيانبار جرم آگاهي ندارند و از اين

تري در تدوين  توانند نقش فعال تر پيامدهاي جرم، مي كنند، با درك بهتر و واقعي ديدگان كه با آثار جرم دست و پنجه نرم مي و به طور خاص، بزه
هاي مستقيم مداخله مردم در  اي و روش هاي توده گرايي كيفري به شدت از حركت رو، عوام هاي مؤثر مبارزه با جرم داشته باشند. از اين سياست
  كند. اندازي كمپين حمايت مي پرسي، تجمع، تظاهرات و راه گذاري كيفري مانند همه سياست

گذاري، ضروري و مطلوب نيست. از ديدگاه آنها، مردم آگاهي  گرايي كيفري بر اين باورند كه مداخله مردم در سياست با اين حال، منتقدان عوام
هاي غيرمنطقي و ناكارآمد بيانجامد.  هاي جرم و نظام عدالت كيفري ندارند و اين امر ممكن است به اتخاذ سياست ت به واقعيتچنداني نسب

به حداقل گذاري كيفري بايد  گذاري، مداخله مردم در حوزه سياست هاي سياست بنابراين، با وجود تأكيد بر ضرورت حضور مردم در ساير عرصه
هاي عدالت كيفري  اي سوژه ز سوي ديگر، اطلاعات مردم در حوزه عدالت كيفري، به ميزان زيادي تحت تأثير بازنمايي رسانهممكن كاهش يابد. ا

هاي  ها، معمولاً بر پديده هاي احساسي و هيجاني اقوام و دوستان از موضوع است. تمركز رسانه هاي همكاران بر جنبه و نيز تفسيرها و برداشت
هاي خاصي از موضوع براي جلب مخاطب است و اين رويكرد، به ندرت از الگوهاي كنترل جرم مبتني بر عوامل  نمايي جنبه رگمجرمانه و نيز بز

  كند. شود، حمايت مي زيربنايي كه نتايج آن در دراز مدت مشخص مي

الت اقتضا دارد كه مجرم به سزاي اعمالش كه عد و اين نگرند در واقع، مردم به عدالت كيفري، در وهله اول به عنوان يك موضوع اخلاقي مي
هاي عمومي نسبت به جرم، نگرش مردم  دهد به موازات افزايش آگاهي هاي انجام شده نشان مي برسد و به شدت مجازات شود. هر چند پژوهش

اي قضايي نسبت به رويدادهاي ه يابد، واكنش اوليه افكار عمومي سختگيرانه است و پاسخ هاي كيفري تغيير مي در خصوص نوع و ماهيت سياست
هاي  هاي پرونده، از جمله علل و عوامل وقوع جرم، ويژگي داند. اما هنگامي كه مردم با واقعيت مجرمانه معمول را بسيار خفيف و ناعادلانه مي

طقي و غير احساسي از خود هاي قضايي من شوند، همراهي بيشتري با سياست ديده در ارتكاب جرم آشنا مي فردي و اجتماعي مرتكب و نقش بزه
  دهند. نشان مي

  

  مقصود اصلي متن، كدام است؟ –  1

  برشمردن معايب يك معضل حقوقي)  2       معرفي و ارزيابي يك پديده)  1   

  گرا انتقاد از تأثيرپذيري دستگاه قضايي از سياستمداران عوام)  4     تبيين اهميت نقش مردم در تحقق عدالت كيفري)  3   

  كنند؟ انداري كمپين طرفداري مي تجمع، تظاهرات و راه پرسي، هايي چون همه متن، چرا برخي افراد از روش طبق –  2

  تواند مكمل نظر كارشناسان باشد. چون مردم علاوه بر منطق، به احساس و شهود خود نيز اتكا دارند و بنابراين، نظرشان مي)  1   

  هاي مؤثر مبارزه با جرم ندارند. حتي پيشرفته نيز، مردم نقش فعالي در تدوين سياست چون هم اكنون در بسياري از كشورهاي)  2   

  كند. تر مي تر از اين عواقب دارند و بنابراين توجه به نظرشان، ما را به تحقق عدالت نزديك تر با عواقب جرم، براشتي درست چون مردم به دليل نزديكي مستقيم)  3   

  كنند، با مسائل عدالت كيفري نيز شان درك مي كه لزوم برخورد قاطع با جرم را به لحاظ تأثير مستقيم آن بر زندگي علاوه بر اينچون امروزه مردم، )  4   

  آشنايي لازم را دارند.         

  استنباط كرد؟ 3توان به درستي، از پاراگراف  كدام مورد را مي –  3

  گيرد. ها شكل مي نهبيشتر نظرات مردم در مسائل كيفري، تحت تأثير رسا)  1   

  است. هگذاري غير مرتبط با حوزه كيفري، كمك كنند هاي سياست آفريني مردم در عرصه نقش)  2   

  كشاند. ها بر جلب مخاطب، همواره آنها را به تغيير ماهوي در روايت اخبار كيفري مي تمركز اصلي رسانه)  3   

  گردد. هايي از كنترل جرم بيانجامد كه نتايج آن، نظر به توجه اين الگوها بر عوامل زيربنايي، در دراز مدت معلوم ميگيري الگو تواند به شكل توجه به نظر مردم مي)  4   

  كند؟ مي فرا توصي 3در ارتباط با پاراگراف  4كدام مورد، به بهترين وجه، نقش پاراگراف  –  4

  كند. موارد استثنا را مطرح مي)  4     .برد زيرِ سؤال مي)  3     كند. تعديل مي)  2     كند. رد مي)  1   
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  است؟ نشدهاز كدام روش استدلالي، در متن استفاده  –  5

  مقايسه)  2       مثال)  1   

  توصيف رويدادها بر حسب توالي زماني)  4       ت و معلولعلّ)  3   

  

، لازم است موقعيتي را كه در هر سؤال مطرح شده، مورد تجزيه و تحليل قرار دهيد و سپس 15تا  6 هاي راهنمايي: براي پاسخگويي به سؤال
هاي مطرح  تري براي آن سؤال است، انتخاب كنيد. هر سؤال را با دقت بخوانيد و با توجه به واقعيت كنيد پاسخ مناسب اي را كه فكر مي گزينه

رسد، انتخاب و در پاسخنامه  تر به نظر مي يان نشده ولي قابل استنتاج است، پاسخي را كه صحيحشده در هر سؤال و نتايجي كه بيان شده و ب
  علامت بزنيد.

  

با برجسته شدن زندگي اجتماعي و برتر دانسته شدن اجتماع به جاي فرد، رفتارهايي كه پيش از آن غير اخلاقي نبودند و كيفر دادن آنها  –  6
  حققي (اثباتي)، رنگ كيفري به خود گرفت.ي ت نابخردانه بود، در انديشه

  توان به درستي، از متن فوق استنباط كرد؟ كدام مورد را مي

  با اجتماعي شدن بشر، اخلاقيات اهميت بيشتري يافت.)  1   

  اصول اخلاقي همواره به يك اندازه، مورد توجه مردم در دوران مختلف بوده است.)  2   

  شده است. هاي دور، بزه محسوب نمي نون در زندگي اجتماعي امروز، شايد در زمانبرخي رفتارهاي خلاف قا)  3   

  گرفت. در زماني كه زندگي بشر به اندازه امروز اجتماعي نشده بود، تعريف جرم بر مبناي اصول اخلاقي صورت نمي)  4   

آموزند و آنها را  نند، به آنان صبر و تحمل ناملايمات را نميك ي بيش از اندازه با فرزند خود رفتار مي والديني كه با مهرباني و ملاحظه –  7
رو شوند. بنابراين، چنين  شوند كه آنها در آينده، با مشكلات زيادي روبه كنند و باعث مي صفت و از نظر عاطفي وابسته مي النفس، كودك ضعيف

  شان برخورد خواهد كرد. كه قانون هم با آنها، به مانند والدين كنند گذارند، چون فكر مي افرادي در آينده، به راحتي قانون را زيرِ پا مي

  كند؟ گيري متن را تضعيف مي كدام مورد، در صورتي كه صحيح فرض شود، به بهترين وجه، نتيجه

بابت اعمال اشتباه خود، عقوبت يابند كه  و در مي گذرانند كودكان در مقاطع مختلف تحصيلي و در تعامل با دوستان، ناملايمات مختلفي را از سر مي)  1   
  متناسبي در انتظارشان است.

  كنند. شكني كمك مي قانونشوند، عموماً والدين آنها كنارشان حضور دارند و به آنها در خلاصي از عواقب  در زماني كه افرادي با اين تجربه تربيتي وارد اجتماع مي)  2   

  شوند. رو مي هايي است كه در تربيت كودكان خود، با دشواري روبه اند كه كارشان كمك به خانواده انواده تأسيس شدههاي حمايت از خ در برخي كشورها، سازمان)  3   

  اند. هايشان، مجبور به انجام كارهاي خلاف قانون شده كارِ بالغ وجود دارند كه حتي در ايام كودكي نيز، به خاطر فقر مادي خانواده برخي از افراد بزه)  4   

دهند ابتدا مشكل خود را از طريق ساز و كارهاي  گيرند، ترجيح مي در بسترهاي سنتي ايران، معمولاً زماني كه زنان مورد خشونت قرار مي –  8
ها ديده شوند، بسيار هراس  كه در دادگاه اي حاصل نشد، از اين و در شرايطي كه هر دليل نتيجه سنتي موجود در جامعه محلي حل و فصل كنند

اما حضور در فرايندهاي ترميمي، نه فقط موجبات سرزنش و كنند،  آبرويي تلقي مي ، جوامع محلي نيز، حضور زن را در اين محاكم، نوعي بيدارند
  .آورد، بلكه بر اساس عرف حاكم بر جامعه محلي، عملي بسيار پسنديده است ملامت اين افراد را به وجود نمي

  دهد؟ از متن كه زير آنها خط كشيده شده است را نشان ميخشي ورد، به بهترين وجه، نقش دو بمكدام 

  كند. دهد و دومي، راهكردي جايگزين را مطرح مي اولي، راهبردي عمومي براي حل يك مشكل را پيشنهاد مي)  1   

  دهد. كند و دومي، آن مورد را توضيح مي اولي، دليل يك مورد خشونت اجتماعي را عنوان مي)  2   

  كند. اي براي درستي اين ادعا مطرح مي ي، ادعايي را مطرح و دومي، ادلهاول)  3   

  دهد. اولي، معضلي اجتماعي را توصيف و دومي، راه غلبه بر آن را توضيح مي)  4   

ها و  انهها، آلودگي آب رودخ هاي قطبي، تخريب و جنگل به عنوان مؤثرترين اقدام براي جلوگيري از گرم شدن كره زمين، آب شدن يخ –  9
ها محسوب كرد؛ چه  نفع شركت هاي طرفدار محيط زيست را اصالتاً يا به نمايندگي از محيط زيست، ذي درياها، آلودگي هوا و...، لازم است گروه

يط ردهاي محاالمللي، به منظور حصول اطمينان از رعايت استاند ها، خواه در سطح داخلي يك كشور و خواه در سطح بين كه، اين گروه اين
  كنند. ها فعاليت مي زيستي داوطلبانه يا قانوني توسط شركت

  كدام مورد، فرض مندرج در متن فوق است؟

  اند. ها به حساب آيند، انجام نداده نفع شركت كه به عنوان ذي هاي طرفدار محيط زيست، تلاش چنداني براي آن تا حال حاضر، گروه)  1   

  ها را در رعايت استانداردهاي زيست محيطي، بيشتر از پيش ترغيب كنند. تهاي محيط زيست بايستي شرك گروه)  2   

  يتي به دنبال خواهد داشت.ي و فراملّهاي ملّ توجهي به محيط زيست، عواقب اقتصادي ناگواري براي شركت بي)  3   

  ها، از جمله عوامل بسيار مهم در تخريب محيط زيست هستند. شركت)  4   
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، پس از نخستين حضور .فقانون آ.د.ك. 11ماده  3خود او، حق مطالعه پرونده را دارد. بر پايه بند  نهفقط وكيل متهم، در حقوق فرانسه،  –  10
  روزهاي تعطيل، .......... . جز بهمتهم نزد بازپرس يا نخستين استماع مدعي خصوصي از سوي وي، پرونده در همه وقت، 

  كند؟ تن فوق را كامل ميترين وجه، جاي خالي در م كدام مورد، به منطقي

  گيرد در اختيار وكلاي طرفين قرار مي)  2     شود با اذن قاضي، در اختيار طرفين دعوا قرار داده مي)  1   

  شود تا بررسي بعدي بايگاني مي)  4       گيرد در دسترس شاكي قرار مي)  3   

هاي فلسفي  تواند ريشه در عمق و پايه ه، فعاليتي در سطح است كه مياز نظر برخي افراد، طراحي يك مدل سياسي يا نظام توزيع عادلان –  11
دهد، نظم مطلوبي را ترسيم  ها و مقبولات جاري فرهنگ و جامعه را تشكيل مي ي آنچه ارزش توان بر پايه رو مي قابل استدلال نداشته باشد؛ از اين

  ا و مقبولات، نيازي احساس شود.ه هاي آن ارزش ها و بنيان آنكه به فلسفيدن درباره ريشه كرد، بي

  كند؟ كدام مورد، در صورتي كه صحيح فرض شود، تعريف نظام عادلانه مطرح شده در متن را به بهترين وجه، تقويت مي

  اند. هاي اخلاق تبيين شده ) مبناي نظام توزيع عادلانه، قراردادهاي اجتماعي است كه در كتب متفكران سياسي و فيلسوف 1   

  وجود انسان دارند.هايي است كه ريشه ذاتي در  سري ملاك بخشد، يك ها و مقبولات جاري فرهنگ و جامعه را اعتبار مي نچه ارزش) آ 2   

  .شوند و بنابراين، غير ابدي هستند توانند نظم مطلوب اجتماعي را به وجود آورند، بسته به شرايط جامعه تعيين مي اي كه مي هاي ارزش مدارانه ملاك)  3   
هاي مذهبي، نحوه تقسيم كار اجتماعي و  شود كه بتواند در ابعاد مختلف، نظير ثروت، امنيت اجتماعي، مذهب و فعاليت عملي، غير اجتماعي محسوب مي)  4   

  اي به وجود آورد. غيره، توزيع عادلانه

هاي دولتي به دنبال ايجاد اتحاديه مشاوران  يا سازمانكه بعضاً اشخاص  وكيل: بحث مشاوره حقوقي حتي بالاتر از حرفه وكالت است. اين –  12
تواند مشاوره حقوقي بدهد كه  كند. كسي مي ترين خطري است كه نه تنها جامعه وكالت، بلكه عموم جامعه را تهديد مي حقوقي هستند، بزرگ

  توجه هستند. ها بي قعيتسال سابقه وكالت داشته باشد. متأسفانه برخي مسئولان اجرايي، نسبت به برخي وا 10حداقل 

  هشدار وكيل در باب خطري كه در متن به آن اشاره كرده است، بر كدام فرض زير، استوار است؟

  كساني كه در پي ايجاد اتحاديه مشاوران حقوقي هستند، از افرادي كه سابقه كافي وكالت داشته باشند، استفاده نخواهند كرد.)  1   

  شود كه در همان راستاي تخصص مربوط به مسئوليت خود، فعاليت كند. در كارش موفق ميهر فرد مسئول، هنگامي )  2   

  سال كار وكالت كرده باشد، لزوماً واجد شرايط براي ايجاد اتحاديه مشاوران حقوقي نيست. 10چه كسي  چنان)  3   

  ا مسئولان اجرايي نيستند.كساني كه تا قبل از مشاوره حقوقي، سابقه وكالت دارند، حاضر به همكاري ب)  4   

حضور طرفين در جلسه دادگاه، استماع اظهارات شفاهي آنان و حتي بحث و منالظره اصحاب دعوا، به قاضي براي كشف حقيقت و رسيدن  –  13
تا جايي كه مقدور باشد، بايد بر اصل مذكرو پافشاري شود. اين در حالي است كه در بسياري از موارد،  رو، از اين كند. مك شاياني ميبه واقعيت، ك

ت اظهارات طرفين را بشنويم و سپس رأي صادر قني اگر معتقد باشيم كه بايد به د. يعشود قضاوت مياطلاق اين اصل، موجب تعطيل شدن خود 
  حكم صادر كند. كه اگر خوانده نخواست به دادگاه بيايد، قاضي دادگاه نتواند حتي با شنيدن اظهارات خواهان، شود كنيم، نتيجه اين مي

  قضا در شرايطي كه در متن فوق توصيف شده است، گردد؟ كار تواند مانع تعطيلي صورتي كه صحيح فرض شود، به بهترين وجه، مي مورد، دركدام 

  اصل شنيدن اظهارات طرفين، اصلي مطلق فرض شود.)  1   

  به تعويق بيندازد. داند، قاضي بايد اختيار داشته باشد كه جلسه دادرسي را تا وقتي صلاح مي)  2   

  دارد و لذا، مانند هر تصميمي، بايد قابل برگشت باشد. يزيادي با رأي حضور هاي از نظر تأثيرگذاري و اجرا، تفاوت رأي غيابي)  3   

  انده براي رسيدگي دعوت شده باشد.خو كه دادگاه مجاز است وقتي كه خوانده حضور نيافت، فصل خصومت كند، مشروط بر اين)  4   

ايت، باعث دانش بيشتري در اختيار مخطابان قرار دهد و در نه تواند كه افشاي جزئيات اختراعشان مي دانند مي» الف«مخترعين در كشور  –  14
آنها براي اختراع است. با وجود اين، در اين كشور تقريباً  رشد نوآوري و پيشرفت اقتصادي در كشور گردد، هدفي كه اغلب انگيزه فعاليت در

و در نتيجه، هدف غايي از اختراع كه كمك به نوآوري و  زنند اختراعشان سرباز ميثبت اختراع خود، از افشاي جزئيات  تمامي مخترعين، بعد از
  شود. نميپيشرفت اقتصادي كشور است، حاصل 

  كند؟ را بهتر از بقيه، توجيه مي» الف«عملكرد مخترعين كشور  ومورد، در صورتي كه صحيح فرض شود، تناقض ميان اعتقاد كدام 

  ب مبالغه صورت گرفته است.اغل اقتصادي، – بسياري از مردم معتقد هستند كه در اهميت سهم اختراع در ايجاد تغيير و تحول اجتماعي )  1   

  در اين كشور، سيستم قضايي مناسب براي جلوگيري از كپي محصولات و مقابله با نقض حقوق مالكيت مخترعين وجود ندارد.)  2   

  نيست.» الف«سياسي در كشور انگيزه اختراع با انگيزه نوآوري و ايجاد تحول اجتماعي، مورد قبول برخي محافل )  3   

  در صورت معرفي، تأثيري در تحول اقتصادي ندارند.برخي از اختراعات، كاربردي نيستند و )  4   

 هاي يات ثبت باشد. قانون مالكيت معنوي و رويهاز جمله مستثن كه هر علامتي كه داراي وجه تمايز باشد، نبايد ثبت آن رد شود، مگر آن –  15
متقاضي يك علامت براي ثبت، بايد علامتي را برگزيند كه با علامت كالاهاي مشابه  كند كه به صراحت تأكيد ميقضايي ايران نيز در اين رابطه، 

  كه مصرف كننده عادي (با ضريب هوشي متوسط) را به اشتباه نيندازد. اي آن، وجه تمايز داشته باشد، به گونه

  اصلي متن، كدام است؟موضوع 

  نقش علامت تجاري در تعريف كالاها و خدمات)  2     تأثير مخاطب بر روند انتخاب علامت تجاري مناسب)  1   

  وجه تمايز داشتن علامت تجاري)  4     علايم تجاري در دنيا امروز هاي ويژگي)  3   
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و فرض » الف«فرض ) كه هر سؤال، از يك گزاره و دو فرض (تحت عنوان 18تا  16 هاي سؤال داده شده است (سؤال 3در اين بخش،  :راهنمايي
مفهوم ضمني  ها، خص كنيد كه كدام يك از فرضبررسي نموده و مش را ها تشكيل شده است. شما بايستي در هر سؤال، گزاره و فرض») ب«

  آن عبارت است. مطابق دستورالعمل زير، پاسخ صحيح را مشخص كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد:

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 1مفهوم ضمني عبارت است، گزينه » الف«اگر فقط فرض ) 1

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 2مفهوم ضمني عبارت است، گزينه » ب«قط فرض ) اگر ف2

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 3، مفهوم ضمني عبارت نيستند، گزينه »ب«و » الف« هاي ) اگر هيچ كدام از فرض3

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 4عبارت هستند، گزينه  ، مفهوم ضمني»ب«و » الف«) اگر هر دو فرض 4

  

  در جامعه فراگير شود. المال از بيتء استفاده ، نبايد اجازه دهند روحيه سو»الف«مسئولان نظارتي استان  –  16

  كنند. استفاده شخصي ميالف) برخي از مديران، از اتومبيل پلاك دولتي، فرض 

  اند. وارد كرده رساني مديران، وسايط نقليه دولتي را به چرخه خدمت ب) برخي ازفرض 
  

  شود. شما بدين وسيله، به صورت آزمايشي به مدت يك سال به عنوان قاضي استخدام شده و عملكردتان در پايان اين دوره، بررسي و تأييد مي –  17

  ي، تا پايان دوره آزمايشي معلوم نيست.الف) عملكرد يك شخص به صورت كلّفرض 

  خود را طي مدت فعاليت آزمايشي نشان دهد. كند تلاش ميب) به طور كلي، يك فرد فرض 
  

  ال آينده استخدام كند.قاضي را طي س 1000تصميم گرفته است  قوه قضائيه –  18

  قوه قضائيه در نهايت، اين تعداد قاضي را استخدام نكند. دهند ) داوطلبان حائز شرايط ممكن است تقاضاي استخدام ندهند، چون احتمال ميفالفرض 

  قاضي ديگر، به اندازه كافي جايگاه شغلي وجود دارد. 1000در قوه قضائيه، براي فعاليت  ب)فرض 

  

(تحت عنوان  گيري مراه با دو نتيجه) كه هر سؤال، از دو گزاره ه20و  19 هاي سؤال داده شده است (سؤال 2در اين بخش،  راهنمايي:
تشكيل شده است. بايد فرض كنيد كه هر دو گزاره صحيح هستند، اگر چه به ظاهر مغاير با اطلاعات ») ب«گيري  و نتيجه» الف« گيري نتيجه

 ارائه شده هستند. هاي از آنها، پيامد منطقي گزارهيك  كه كدام را بخوانيد و تعيين كنيد ها معمول شما باشند. نتيجه هاي عمومي و دانسته
  مطابق دستورالعمل زير، پاسخ صحيح را مشخص كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد:سپس 

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 1منطقي است، گزينه  »الف« گيري اگر فقط نتيجه) 1

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 2منطقي است، گزينه » ب« گيري ) اگر فقط نتيجه2

  .را در پاسخنامه علامت بزنيد 3منطقي نيستند، گزينه » ب«و » الف« هاي گيري از نتيجه كدام ) اگر هيچ3
  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 4منطقي هستند، گزينه » ب«و » الف« گيري ) اگر هر دو نتيجه4

  

  راستگو است.وكلا، راستگو هستند. حميد همه  –  19

  الف) حميد وكيل است. گيري نتيجه

  راستگو، وكيل هستند.همه افراد  گيري ب) نتيجه
  

  از مردان، وكيل هستند.قضات مرد هستند. برخي بيشتر  –  20

  الف) بعضي از قضات، وكيل هستند. گيري نتيجه

  گيري ب) بعضي از وكلا، مرد هستند. نتيجه

  

» الف«تحت عنوان استدلال و دو استدلال (، از يك مسئله  ) كه هر سؤال22و  21هاي  سؤالسؤال داده شده است ( 2راهنمايي: در اين بخش، 
بررسي و مشخص كنيد كه ها را  شما بايد در هر سؤال مسئله و استدلال شود. باشد، تشكيل مي كه حاوي اطلاعات خاص مي» ب«و استدلال 

ها براي پاسخ دادن به مسئله قوي است يا خير. مطابق دستورالعمل زير، پاسخ صحيح را مشخص كنيد و  آيا اطلاعات داده شده در استدلال
  در پاسخنامه علامت بزنيد:

  مه علامت بزنيد.را در پاسخنا 1به تنهايي براي پاسخگويي به مسئله قوي باشد، گزينه » الف«اگر استدلال ) 1

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 2به تنهايي براي پاسخگويي به مسئله قوي باشد، گزينه » ب«اگر استدلال ) 2

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 3براي پاسخگويي به مسئله قوي نباشند، گزينه » ب«و » الف« اگر هيچ كدام از دو استدلال ) 3

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 4براي پاسخگويي به مسئله قوي باشند، گزينه » ب«و » الف«استدلال اگر هر دو ) 4
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  دهند؟ كنند، تعاملات جهان اجتماعي را تحت تأثير قرار مي آيا زلزله و خشكسالي به واسطه ارتباطي كه با زندگي انسان پيدا مي –  21

  جنگ آب است. هاي آينده، الف) بلي، جنگاستدلال 

  كنند. خاصي را دنبال مي ب) خير، كشورها براي مقابله با چنين حوادثي، راهكارهاياستدلال 
  

  سازي) كند؟ بخش دولتي را واگذار (خصوصي هاي بايد شركتدولت، آيا  –  22

  ، يك اصل اساسي است.»ترين بقاي مناسب«تي، قانون الف) بلي، در يك دنياي رقاباستدلال 

  ب) خير، بسياري از كاركنان، شغل، امنيت و درآمد خود را از دست خواهند داد.استدلال 

  

(تحت عنوان  گيري ) داده شده است. هر سؤال، از دو گزاره همراه با دو نتيجه25تا  23هاي  سؤال (سؤال 3در اين بخش،  :راهنمايي
ر با به ظاهر، مغايگرچه تشكيل شده است. شما بايد فرض كنيد كه آن دو گزاره، صحيح هستند. ») ب« گيري و نتيجه» الف« گيري نتيجه

  .معمول شما باشند هاي اطلاعات عمومي و دانسته
مطابق دستورالعمل زير، پاسخ شده هستند. سپس ارائه  هاي از آنها، پيامد منطقي گزاره يك را بخوانيد و تعيين كنيد كه كدام ها گيري نتيجه

  صحيح را مشخص كنيد و در پاسخنامه علامت بزنيد:

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 1منطقي است، گزينه » الف« گيري اگر فقط نتيجه) 1

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 2منطقي است، گزينه » ب« گيري ) اگر فقط نتيجه2

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 3، گزينه »ب« گيري نتيجه نهمنطقي است و » الف« گيري نتيجه نه) اگر 3

  را در پاسخنامه علامت بزنيد. 4، گزينه »ب« گيري منطقي است و هم نتيجه» الف« گيري ) اگر هم نتيجه4

  

  ارز به نرخ مصوب، رضايت مشتريان را به دنبال دارد.خريد  رسانند. ارز را با نرخ مصوب به فروش مي ها، صرافيهمه  –  23

  صرافي خريداري كند، راضي خواهد بود. ) هر مشتري كه ارز مورد نياز خود را ازگيري الف نتيجه

  اند. تهيه شده ها از صرفاي شوند، يي كه با نرخ مصوب خريداري ميتمام ارزهاگيري ب)  نتيجه
  

  حسن يك سند عادي را به دادگاه ارائه كرده است. شود. ، توسط علي بررسي مي1اسنادي عادي شعبه تمامي  –  24

  ، مفتوح است.1الف) پرونده مربوط به حسن، قطعاً در شعبه  گيري نتيجه

  اعتبار سند حسن، مستلزم بررسي علي است. ب) گيري نتيجه
  

  فرد ناموفقي، مشهور نيست.مشهور هستند. هيچ  اند، طلاق كه هنرمند شده هاي بچههمه  –  25

  الف) همه افراد موفق، مشهور هستند.نتيجه 

  لاق موفق، هنرمند هستند.ط هاي ب) همه بچهنتيجه 

  

  پاسخ دهيد. 30تا  26 هاي با توجه به اطلاعات زير، به سؤال راهنمايي:

  

، قرار است در دادگاه و هر كدام طي دو جلسه محاكمه شوند، جلسات دادگاه در روزهاي Dو  A ،B ،C خاص، چهار متهم به اسامييك هفته در 
به طوري كه در هر نوبت، پرونده فقط يك متهم مورد  شود، ر هر روز، در دو نوبت صبح و عصر تشكيل ميو د شنبه شنبه، يكشنبه، دوشنبه و سه

  اطلاعات زير، در اين خصوص، در دست است: گيرد، بررسي قرار مي

  در دو روز متوالي. نهشود و  يك روز برگزار مي در طي نهجلسه دادگاه مربوط به هر يك از متهمان، دو هر  •

  رسد. از به اتمام مي B، زودتر Dبه پرونده  رسيدگي •

  ، در نوبت عصر است.C، در نوبت صبح و دومين جلسه دادگاه B جلسه دادگاهاولين  •

  شود. ، در يك نوبت مشابه (صبح يا عصر) برگزار ميAدو جلسه دادگاه هر  •

  

  شود؟ دادگاه چه كسي برگزار مي شنبه، صبح روز سه ،برگزار شود دوشنبه در روز Bيكي از جلسات دادگاه اگر  –  26

   1  (A     2  (B     3  (C     4  (D  
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  ؟نيستدر نوبت عصر برگزار شود، كدام مورد صحيح  Dه دادگاه هر دو جلساگر  –  27
  .شنبه است در روز سه Cيك جلسه دادگاه )  2     در روز دوشنبه است. دادگاه Aيك جلسه )  1   
  رسد. يان ميابه پ A ، زودتر ازBرسيدگي به پرونده )  4     رسد. به پايان مي C، زودتر از B رسيدگي به پرونده)  3   

  شود؟ ه چند نفر از چهار نفر، به طور قطع مشخص ميروز به پايان برسد، روز دومين جلسه دادگادر يك  D و Bرسيدگي به پرونده اگر  –  28

  هر چهار نفر)  4     هيچ فردي)  3     2)  2     1)  1   

  چه كسي است؟ هبه طور قطع، صبح شنبه جلسه دادگابه پايان برسد،  A قبل از Cرسيدگي به پرونده اگر  –  29

   1  (B     2  (C     3  (D     4  (توان تعيين كرد. نمي  

  شود؟ وبتي برگزار ميدر كدام روز و در چه ن Aبرگزار شود، اولين جلسه دادگاه  در نوبت صبح C اولين جلسه دادگاهاگر  –  30

  صبح – شنبه )  4     عصر – شنبه )  3     عصر – يكشنبه )  2     صبح – يكشنبه )  1   

 
  


